

话说东京奥运

市三小 四(13)班 王雅宁

7月23日,2020年奥运会在东京开幕,“奥运”“体育”等词语被人们频频提起。那么,今天我就来说一说令人激动的奥运会吧。

瞧啊,翻手,向前,加油,冲刺!耶!在划艇比赛中,我们中国选手团结一致,默契配合,终于取得了第一名的好成绩。另一边在举重赛场上,中国选手李发彬巧妙地运用“金鸡独立”惊艳全场,荣获第一。他说:“我们举重有一句话,‘要为国家不顾一切去拼,死也要死在举重台上!’”我想就是因为李发彬心中有这句话,才爆发出了强大的力量。金牌闪闪,掌声雷鸣。可藏在成功幕后的是什么?

只有两个字——汗水!台上十分钟,台下十年功,怎样的艰辛,怎样的刻苦,只有汗水知道。望着欣喜若狂的他们,我敬佩不已……

开始颁奖了,国歌响起,国旗缓升,获奖队员高唱国歌,我相信他们心中满是自豪。

赛场上不确定性因素很多,一位翻杠选手因动作失误,掉下单杠,与金牌失之交臂,她站起来的第一句话不是喊疼,而是淡淡地一句:“没事,还能再翻!”胜者为荣,但败不低头!胜败乃常事,失败时重头再拼搏。

中国健儿,奋发拼搏。奥运健儿,看我中华!

(指导老师:杨丽)

拯救颠倒村

羊山新区第三小学 三(1)班 梁嘉琦

从前,在一个晴朗的下午,一个小牧童来到一片绿草地上放牛、放羊,他正要赶牛羊回家吃饭时,忽然刮起了一阵大风,把小牧童吹到了一个村庄里。

大风过后,小牧童醒来了,他睁开眼睛,只见树枝和树叶长进土里,树根却张牙舞爪地伸向天空。小牧童惊呆了,连忙站起来,往前走。走着走着,他来到了街上,他差一点儿就要吓晕了,人们根本不是用脚来走路,而是用头!他简直不敢相信自己的眼睛,加紧脚步往前走,来到一座小学前停下了脚步,透过窗明几净的窗户往里看,呀!教室里的学习用具:粉笔、黑板、讲桌、椅子……都是倒过来的。

这时来了一位身着黄衣服,长着长头发、大眼睛,头戴皇冠的一位美丽女子,原来,她就是这个村的主人——罗拉,她把小牧童锁到了监狱里。

“别看她很美丽,但她的心灵很恶毒,我们都是被她抓进来的。”一个村民说。

“那我又没有惹她,为什么

她也把我抓进来了?”小牧童疑惑地问。

“因为这里原本叫种花村,可是因为她的到来就把村名改成颠倒村,她要求每个人只能用头走路,我们就是没有按照她的要求,所以才被抓进来的,你应该也是这样被抓进来吧。”

“确实,可你们那么多人,怎么会打不过一个女子呢?”

“因为她有一面神镜,那面神镜需要勇敢、为民除害、正义的人才能使用,可她却用自己的魔法拿到了。”

“我决定了,我要和你们一起来打败她!”

“真的吗?太棒了,我们终于有救了!”

于是晚上罗拉睡着后,小牧童和村民们把神镜偷走了。因为小牧童要帮助村民拯救村子,所以获得了力量,在罗拉还没反应过来时,就把她打败了。

最后,这个村子的名字也改回来了,小牧童也平安回到了家。

(指导老师:王森)

危难时刻见忠诚

市三小 四(13)班 汪毅恒

最近,郑州市内涝严重,解放军、消防员、志愿者都全面展开救援。

有一条视频感动了我,画面中,只见一辆军车在已没半截车身的水里艰难行驶,车身上挂着标语:危难时刻见忠诚。

这一幕感动了不少网友,有网友说:“这技术是真过硬!”

技术过硬的驾驶员,是一位“东风快递员”。没错,他就是火箭军某部的救援官兵王赟赟。

这辆军车被网友们称为“最牛军车”。

王赟赟驾驶车辆在洪水中前进,就是为了给后面的战友探路。水非常深,谁也不知道军车能开多远。王赟赟回忆,当时水已经渗入驾驶室,

情况危急,但他明白,只有努力向前开,任务才能完成。于是,王赟赟踩足油门,从洪水中冲了过去,为被困人员蹚出一条“生命之道”。

“危难时刻见忠诚”,“最牛军车”上的这7个字,不仅道出了解放军的担当,更是给逆境中的人民群众带来了无限希望。

在灾难面前,正是有了这样千千万万的英雄,中国才不会被困难打倒!

致敬中国英雄!

(指导老师:杨丽)

